



BITTI, DORGALI , FONNI, GAVOI, LODINE, LULA, MAMOIADA, NUORO, OLIENA, OLLOLAI,
OLZAI, ONANI, ONIFERI, ORANI, ORGOSOLO, OROTELLI, ORUNE, OSIDDA, OTTANA, SARULE

QUESITI

PROCEDURA APERTA TELEMATICA PER LA CONCLUSIONE DI UN ACCORDO
QUADRO PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO EDUCATIVO TERRITORIALE (SET) E
DEI SERVIZI AGGIUNTIVI RIVOLTI ALLA POPOLAZIONE IN MINORE ETÀ E ALLE
FAMIGLIE DEI COMUNI DELL’AMBITO TERRITORIALE SOCIALE DEL DISTRETTO DI
NUORO – PIANO LOCALE UNITARIO DEI SERVIZI ALLA PERSONA – PLUS

CIG 9303703A96

RISPOSTA AI QUESITI N° 3

QUESITO N. 3

Ricevuto in data 10.08.2022 ore 12.48 tramite piattaforma SardegnaCAT:

“Nell’Offerta Tecnica è prevista la possibilità di inserire grafici e tabelle. Si domanda, a proposito del carattere contenuto all’interno delle stesse tabelle e/o grafici, se è vincolante il rispetto del formato, dimensione e interlinea così come definito per la stesura del testo all’art 22 del Bando Integrale di Gara o se è possibile utilizzare caratteri con formato, dimensione e interlinea differenti da quelli utilizzati per il testo.”

RISPOSTA AL QUESITO N.3

Il carattere dei grafici e tabelle contenute all’interno dell’offerta tecnica, non è vincolato al rispetto del formato, dimensione e interlinea richiesti dall’art 22 del Bando di gara in riferimento al testo.

IL RUP
Dr.ssa Maria Dettori